
UHU kućni uređaj - SPECIFIKACIJE 

PAKET UKLJUČUJE EU PD USB C ISPRAVLJAČ 220V-110V / 5-20V, 2-10A 

SNAGA - MAX 100W 

POTROŠNJA ENERGIJE - MAX 100W 

JAKOST MAGNETSKOG POLJA - 2 mikroT - 10 miliT 

VRSTE EM POLJA – HERCIJEVO I SKALARNO 

VRSTE EM VALOVA – SINUS, TROKUT, KVADRAT I PILA 

DIMENZIJE APARATA I MATERIJAL - 20 x 20 x 4, DRVO PUNE KVALITETE 

DIMENZIJE I MATERIJAL ANTENE - R15 x 2, KARBON/KERAMIKA 

DIMENZIJE RUČKE I MATERIJAL - R3 x 12, VISOKO VODLJIV DURALUMINIJ 

DUŽINA I MATERIJAL KABLA - 1,5m, TROŽILNI KABEL, BAKRENA ŽICA SA SILIKONSKIM OBLOGOM I 

PONIKLANIM PRIKLJUČCIMA 

 

SADRŽAJ PAKIRANJA ZA UHU 

1. APARAT                                       1 KOM 

2. APLIKATORI ZA ANTENE           2 KOMADA 

3. DRŽAČI                                        2 KOMADA 

4. ISPRAVLJAČ                                 1 KOM 

5. KABLOVI                                      2 KOMADA 

6. TRAKA ZA KAČENJE                   2 KOMADA 

7. UPUTE ZA UPORABU                1 KOM 

8. JAMSTVENI LIST                         1 KOM 

9. KUTIJA/PAKIRANJE                    1 KOM 

 

 

 



VAŽNA UPOZORENJA / UVJETI ZA ISKLJUČENJE JAMSTVA 

Prije uključivanja ostavite uređaj (UREĐAJ i ANTENE) da se aklimatiziraju na soboj temperaturi. 

Ne uključujte uređaj u stare, loše i neuzemljene utičnice! 

Nikada ne izlažite uređaj, antene, držače, kabele, ispravljač (u daljnjem tekstu Uređaj) temperaturama 

ispod 4 stupnja C i iznad 40 stupnjeva C (39 F - 104 F)! 

Ne izlažite uređaj otvorenoj toplini na visokim temperaturama (izravna i/ili jaka sunčeva svjetlost, blizina 

vatre ili jakog grijaćeg tijela). Nemojte uređaj paliti vatrom. 

Ne savijati kablove na silu i nepotrebno, ne lomiti ih, ne rezati i ne trgati konektore (kabele pri izvlačenju 

iz uređaja/antene/držača držati samo za gumeno-plastične konektore, nikako za kablove) . Isto vrijedi i za 

ispravljač - uvijek ga držite za čvrste konektore, nikako za kabel! 

Ne izlažite uređaj ekstremnoj hladnoći i ledu. Uređaj nikada ne polijevajte vodom i držite ga dalje od 

tekućina i vlage općenito! 

Nemojte rukovati uređajem mokrim i/ili masnim rukama! 

Nikada nemojte brisati uređaj sredstvima za čišćenje, prati ga ili na bilo koji način močiti (brišite samo 

mekom krpom)! 

Ne bacajte uređaj s visine niti ga udarajte tvrdim i/ili oštrim predmetima! 

Ne stavljajte uređaj u usta i/ili ga koristite kao podložak! 

Ne otvarajte uređaj i ne mijenjajte/popravljajte dijelove uređaja sami kod kuće! 

Nemojte davati uređaj djeci mlađoj od 16 godina da ga sami koriste i/ili da se igraju s njim i stavljaju ga u 

usta! 

 

 

 

 

 

 

 

 



UPUTE ZA UPORABU 

-- KORIŠTENJE PROGRAMA KADA SU ANTENE NA SAMOM UREĐAJU 

1. SPOJITE ISPRAVLJAČ (4) NA UREĐAJ (1) 

 

2. UKLJUČITE DRUGI KRAJ ISPRAVLJAČA (4) U KUĆNU UTIČNICU 

3. PRIKLJUČITE VANJSKE ANTENE APLIKATORA (2) U KONEKTORE NA UREĐAJU (1). OVISNO O IZBORU 

PROGRAMA, POSTAVITE JEDNU ILI OBIJE ANTENE NA NJIHOVA MJESTA NA UREĐAJU, KAO I ODREDITE DA 

LI SU ANTENE OKRENUTE NA ISTO ILI NA RAZLIČITE STRANE KAO NA SLICI, SVE PREMA VRSTI PROGRAMA 

KOJI ZAHTJEVA DRUGAČIJI POSTAVLJANJE ANTENA ZBOG POTREBNIH TIPOVA EL. MAGNETSKO POLJE I 

VALOVI 

 

4. UKLJUČITE UREĐAJ PRITISKOM PREKIDAČA NA STRAŽNJOJ STRANI UREĐAJA 

 

5. U IZBORNIKU (POČETNA STRANICA) KOJI SE POJAVLJUJE NA ZASLONU UREĐAJA, S LIJEVE STRANE 

ZASLONA U PADAJUĆEM (KLIZANJE GORE/DOLJE) IZBORNIKU ODABERITE ŽELJENI PROGRAM AKCIJE - S 

DESNE STRANE EKRAN, AUTOMATSKI ĆE SE POJAVITI PODGRUPE ODABRANE GLAVNE GRUPE S LIJEVE 

STRANE, TE IZBOROM GORE DOLJE (SKROL GORE/DOLJE) SA DESNE STRANE EKRANA ODABERITE ŽELJENI 

PROGRAM IZ ODABRANE PODGRUPE. POTOM SE NA EKRANU POJAVLJUJE ODABIR - ANTENE / NOSAČI. 

PRITISNETE APLIKATOR I NA EKRANU ĆE SE, KAO PRIKAZ, POJAVITI JEDNA, DVIJE ILI VIŠE PONUĐENIH 



OPCIJA/PROGRAMA ZA LIJEČENJE ODABRANE BOLESTI. ZATIM KLIKOM NA ŽELJENI KRUG/PROGRAM 

ZAPOČNITE ISTI (POJAVLJUJE SE KRUG SA VREMENOM TRAJANJA OPCIJE PROGRAM). SVAKI PROGRAM JE 

VEĆ POSTAVLJEN NA POTREBNO TRAJANJE I APARAT ĆE SE AUTOMATSKI ISKLJUČITI KADA TRAJANJE 

PROGRAMA ISTEČE, A ODBROJAVANJE ĆE BITI VIDLJIVO NA EKRANU. AKO TIJEKOM TRAJANJA 

PROGRAMA IZ NEKOG RAZLOGA TREBATE PAUZIRATI, PRITISNITE `PAUZA' NA DNU EKRANA, PROGRAM 

ĆE PAUZIRATI A ONDA, KADA ŽELITE NASTAVITI, PRITISKOM ISTE TIPKE (SADA PIŠE ` START') PROGRAM ĆE 

NASTAVITI GDJE STE STALI. 

 

 

NAPOMENA - TIJEKOM KORIŠTENJA PROGRAMA KADA SU ANTENE UKLJUČENE U UREĐAJ, 

PREPORUČENA UDALJENOST OD UREĐAJA/ANTENE DO VAS ODREĐUJE SE PREMA SNAGI KOJU STE 

ODABRALI U IZBORNIKU UREĐAJA - 25, 50, 75, 100 % 

 SLABO- max O.5m / SREDNJE- max 1m / JAKO- max 2m 

 

UPUTE ZA KORIŠTENJE PROGRAMA S DRŽAČIMA 

1. SPOJITE (UKLJUČITE) JEDAN KRAJ KABLOVA (5) U DRŽAČE (3) 

 
2. DRUGI KRAJ KABELA (5) UKLJUČITE U UREĐAJ (1) 

 



3. UKLJUČITE UREĐAJ (1) PRITISKOM PREKIDAČA NA STRAŽNJOJ STRANI UREĐAJA 

 
4. U IZBORNIKU (POČETNA STRANICA) KOJI SE POJAVLJUJE NA ZASLONU UREĐAJA, S LIJEVE STRANE 

ZASLONA U PADAJUĆEM (KLIZANJE GORE/DOLJE) IZBORNIKU ODABERITE ŽELJENI AKCIJSKI 

PROGRAM - S DESNE STRANE EKRAN, AUTOMATSKI ĆE SE POJAVITI PODGRUPE ODABRANE 

GLAVNE GRUPE S LIJEVE STRANE, TE IZBOROM GORE DOLJE (SKROL GORE/DOLJE) SA DESNE 

STRANE EKRANA ODABERITE ŽELJENI PROGRAM IZ ODABRANE PODGRUPE. POTOM SE NA 

EKRANU POJAVLJUJE ODABIR - ANTENE ILI DRŽAČI. PRITISNETE DRŽAČI I NA EKRANU ĆE SE, KAO 

PRIKAZ, POJAVITI JEDNA, DVIJE ILI VIŠE PONUĐENIH OPCIJA/PROGRAMA ZA LIJEČENJE 

ODABRANE BOLESTI. ZATIM KLIKOM NA ŽELJENU OPCIJU KRENITE ISTO. SVAKI PROGRAM JE VEĆ 

POSTAVLJEN NA POTREBNO TRAJANJE I APARAT ĆE SE AUTOMATSKI ISKLJUČITI KADA TRAJANJE 

PROGRAMA ISTEČE, A ODBROJAVANJE ĆE BITI VIDLJIVO NA EKRANU. AKO GA TIJEKOM TRAJANJA 

PROGRAMA IZ NEKOG RAZLOGA TREBATE PAUZIRATI, PRITISNITE TIPKU `PAUZIRAJTE', PROGRAM 

ĆE PAUZIRATI I ONDA, KADA ŽELITE NASTAVITI, PRITISKOM TIPKE ITI (SADA PISE `START') 

PROGRAM ĆE SE NASTAVITI TAMO GDJE STE GA ZAUSTAVILI. 

 

 
 

5. UHVATITE JEDNU RUČKU U OBJE RUKE (3) KAO NA SLICI DOK NE ZAVRŠI TRAJANJE ŽELJENOG 

PROGRAMA. NA VRHOVIMA DRŽAČA GORIT ĆE DVIJE LED LAMPICE KAO ZNAK DA PROGRAM 

RADI I PRONOSI MIKRO STRUJU/EM POLJE KROZ VAŠE TIJELO 

 



NAPOMENA - OVI DRŽAČI PRVENSTVENO SLUŽE ZA PROGRAME UKLANJANJA BAKTERIJA, VIRUSA, 

PARAZITA, GLJIVICA, GLISTA, ŠIROKOLICA... TE PROGRAME ZA TE TRETMANE (ZBOG SAVE PRIRODE 

BOLESTI I RASPONA FREKVENCIJE NJIHOVOG RADA KAO I NAČIN NAŠEG PROGRAMIRANJA DA DJELUJE 

NA NJIH) SU PRILAGOĐENE RUKE. NARAVNO DA NE SMETI DA SE KORISTE ZA DRUGE PROGRAME, ALI JE 

APSOLUTNO NEPOTREBNO (I NEUGODNO) DRŽATI OVE DRŠKE POLA SATA, SAT A EFEKAT JE ISTI KAO 

KORIŠTENJE VANJSKIH ANTENA/APLIKATORA. DAKLE, BUDUĆI DA SU RUČKE DIZAJNIRANE I USKLAĐENE 

SA NAČINOM RADA APARATA ZA GORE NAVEDENE STVARI, APSOLUTNO JE PREPORUČANO DA SE 

KORISTE SAMO ZA TO. 

 

UPOZORENJE - PRILIKOM SPAJANJA I ISKLJUČIVANJA KABLOVA SA UREĐAJA I/ILI DRŽAČA OBAVEZNO 

DRŽITE SAMO ZA KONEKTORE KABELA (GUMENI PLASTIČNI DIO), A NIKADA SAME KABLOVE. NEMOJTE 

SILNO SAVIJATI ILI `LOMITI' KABLOVE 

 

UHU APARAT IMA MNOGO DODATNIH FUNKCIJA OD KOJIH JE MOŽDA NAJUGODNIJA TA DA IMA 4 

UNAPRIJED POSTAVLJENA PROGRAMA, ODNOSNO MOGUĆNOST DA 4 OSOBE IMAJU POD SVOJIM 

BROJEM ŽELJENE/POTREBNE PROGRAME, ŠTO ZNAČAJNO OLAKŠAVA UPOTREBU UREĐAJ ZA SVAKU 

OSOBU U OBITELJI. DOVOLJNO JE JEDNOM UČITATI OVE PROGRAME NA SVOJ BROJ/IME I POSLIJE 

KORIŠTENJE JE BRZO I JEDNOSTAVNO, TAKO DA NE MORATE PRETRAŽIVATI SVAKI PUT KAD VAM TREBA 

UREĐAJ. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UHU APARAT POSJEDUJE BAZU OD OKO 1400 BOLESTI I STANJA TE OKO 3500 PROGRAMA I OPISA NA 

PREKO 30 SVJETSKIH JEZIKA, ŠTO MNOGIM LJUDIMA U SVIJETU OMOGUĆUJE JEDNOSTAVNO, PRECIZNO 

KORIŠTENJE 

 



KAKO GA KORISTITI - MORATE DOBRO PROUČITI 

POSTOJE NEKA OPĆA PRAVILA ZA KORIŠTENJE UHU kućanskog aparata. BUDUĆI DA POSTOJI IZBOR OD 

DVIJE VRSTE ELEKTROMAGNETSKOG POLJA (HERCIJEVO I SKALARNO), POTREBNO JE REĆI 

- ZA PUNJENJE NAŠIH STANICA POTREBNOM ENERGIJOM (NAPONOM), LIJEČENJE POBOLJŠANJA 

ORGANA I SUSTAVA, BOLOVI, OPORAVKA ŽIVČANIH I MOŽDANIH FUNKCIJA, ODMORA, KONCENTRACIJE, 

SNA... KORISTI SE SKALARNO POLJE. TO SE POSTIŽE KADA SU ANTENE (DOK SU DIREKTNO UKLJUČENE U 

UREĐAJ BEZ KABLOVA), OKRENUTE LICEM JEDNA PREMA DRUGOJ. KOD TRETMANA KADA SU ANTENE ZA 

UREĐAJ SPOJENE PREKO KABLOVA I POSTAVLJATE IH NA TIJELO ILI UZ TIJELO, PAZITE DA BUDU 

OKRENUTE NA SUPROTNE STRANE LICA. ILI.. POSTAVITI JEDNU ANTENU SA JEDNE STRANE ŽELJENOG 

MJESTA ZA TRETMAN I DRUGU SA DRUGE STRANE, TAKO DA SE PRAKTIČNO MOŽETE NAĆI U EM. POLJU 

IZMEĐU ANTENA. 

- ZA TRETMAN CIJELJENJA SVIH RANA, KOSTIJU, TETIVA, LIGAMENATA.. I OZLJEDA SVIH VRSTA GDJE JE 

POTREBAN INVAZIVNIJI TRETMAN... KORISTI SE VIŠE HERZIJEVO POLJE (IAKO DOBRO DJELUJE I 

SKALARNO POLJE). HERTZIJEVO POLJE SE POSTIŽE KADA SU ANTENE (KAD SU IZRAVNO UKLJUČENE U 

UREĐAJ BEZ KABLOVA) OKRENUTE LICEM NA ISTU STRANU. KOD TRETMANA KADA SU ANTENE ZA 

APARATE SPOJENE PREKO KABLOVA I POSTAVLJATE IH NA TIJELO ILI UZ TIJELO, PROVJERITE DA BUDU 

OKRENUTE NA ISTU STRANU. ILI.. JEDNU ANTENU POSTAVITE S JEDNE STRANE ŽELJENOG MJESTA ZA 

TRETMAN A DRUGU S DRUGE STRANE, TAKO DA BUDETE PRAKTIČKI U EM. POLJE IZMEĐU ANTENA. I TO 

JE SVE. 

- ZA UNIŠTAVANJE BAKTERIJA, GLJIVICA, VIRUSA, POLIPA, RAZPUŠTENIH STANICA, GLISTA, PARAZITA, 

BRADAVACA, MIOMA... KORISTE SE DVIJE ALUMINIJSKE ŠIPKE KOJE SE KABLOVIMA UMETNU U UREĐAJ 

(JEDNA LIJEVO DRUGA DESNO)  I DRŽE SE U RUKAMA TIJEKOM TRAJANJA ŽELJENOG PROGRAMA. 

STVARAJU POSEBNU VRSTU MIKRO STRUJE I ELEKTROMAGNETSKOG POLJA, KOJA U PODRUČJU CJELOG 

TIJELA I IZRAVNIM DJELOVANJEM KROZ TIJELO PRONALAŽI PROBLEM NA FREKVENCIJAMA ZADANIH 

PROGRAMA I OTKLANJA IH. 

VEĆINU PROGRAMA DOVOLJNO JE UKLJUČITI JEDNOM DNEVNO DOK ZDRAVSTVENO STANJE DIJELA 

TIJELA KOJI ŽELITE OPORAVITI BUDE DOVOLJNO 

NEKA STANJA ZAHTJEVAJU UPOTREBU DVA PUTA DNEVNO (JUTRO I NAVEČER), KAO ŠTO SU BRZI 

TRETMANI SPORTSKIH OZLJEDA I NEKIH OZBILJNIJIH PROBLEMA 

 

UPOZORENJE - VEĆINA STVARI I STANJA SE TRETIRA SAMO PO POTREBI, ŠTO ZNAČI DA SE UREĐAJ 

PREVENTIVNO NE PALI SAMO ZATO ŠTO JE TU ILI ZATO ŠTO IMATE VREMENA ZA SJEDENJE DOMA. MI 

DAJEMO SLJEDEĆE PREPORUKE 

1.PROGRAMI OPĆEG TIPA - ZEMLJA, ODMOR, OPUŠTANJE, KONCENTRACIJA, SMIRENJE, SPAVANJE... 

MOGU SE KORISTITI U SVAKO DOBA DANA (ZA SPAVANJE SE KORISTI NOĆU, NARAVNO) A ČAK SU I 



PREDVIĐENI ZA DUŽE KORIŠTENJE UZ ANTENE (APLIKATORI) UMETNUTE U SAM UREĐAJ, MALE ILI 

SREDNJE SNAGE I OVISNO O UDALJENOSTI UREĐAJA OD VAS I/ILI VELIČINI PROSTORIJE. 

2. PROGRAMI ZA UKLANJANJE BAKTERIJA, PARAZITA, VIRUSA, GLJIVICA, GLISTA, KANCER STANICA 

(PROGRAMI SA RUČKAMA) SREDNJE ILI JAKE SNAGE DJELOVANJA... KORISTE SE SAMO KADA JE 

UKRŠTANJEM DIJAGNOZA DOKAZANO POSTOJANJE TOČNE VRSTE NJIH. - PREGLEDI I ANALIZA KRVI 

ZAJEDNO S KVANTNIM PREGLEDOM ... PREPORUČUJE SE LIJEČENJE JEDNOM ILI (MANJE) DVA PUTA 

DNEVNO, OVISNO O VRSTI I KOLIČINI TAKVIH ŠTETNIH MIKROORGANIZAMA U NAŠEM TIJELU (ANALIZA 

KRVI), KAO I STANJU NAŠEG TIJELA. TREBA IMATI U OBZIR DA SVAKO UNIŠTENJE TAKVIH NAPADA DOVODI 

DO NJIHOVOG RASTUPANJA NA MALE DIJELOVE OTROVA I DA KAO TAKVI MORAJU BITI IZBAČENI IZ 

TIJELA. NARAVNO DA SE OVO RADI UZ OBILNO ČAJA I VODE, TAKO JE ZAPRAVO POTREBNO STVORITI 

TOČAN I ISPRAVAN VREMENSKI ODNOS UNIŠTAVANJA NEPOŽELJNIH MIKROORGANIZAMA UNUTAR 

NAŠEG TIJELA I NJIHOVOG UKLANJANJA IZ NJEGA. 

DAKLE SE OVI PROGRAMI IDU JEDNOM DNEVNO (RECIMO UJUTRO). POPODNE SE KREĆE PROGRAM ZA 

POBOLJŠANJE RADA NAPADNUTOG ORGANA A NAVEČER PROGRAM DETOKS ORGANIZMA KOJI BI 

TIJEKOM CIJELE NOĆI I JUTRO UZ MALO POVEĆAN UNOS TEKUĆINE ISKLJUČIO TE OTROVE I DALJE 

SPRIJEČITI MOGUĆE TRENUTNO POGORŠANJE STANJA ZBOG PREBRZOG UKLANJANJA ŠTETNIH 

OSTATAKA. PROCES ELIMINACIJE (POTREBNO VRIJEME DA IH UKLONIMO IZ ORGANIZMA) JE OD 2 (DVA) 

DO 10 (DESET) DANA, OSIM TRETMANA KANCER STANICA (40 DANA - PROTOKOL ĆE SE NA UPIT POSLATI 

E-mailom) OVISI O VRSTA MIKROORGANIZMA. I SVE TO BEZ UZIMANJA KLASIČNIH LIJEKOVA. 

3. PROGRAMI ZA POBOLJŠANJE RADA ILI OPORAVAK NAKON BOLESTI, PRIJELOMA, ISTEGNUĆA - ORGANI, 

TKIVA, KOSTI, VEZIVNO TKIVO, MIŠIĆI, OČI, KOSA, KOŽA... MOGU SE BEZ PROBLEMA PROVODITI JEDNOM 

DO DVA PUTA DNEVNO. OVI PROGRAMI SE NAJČEŠĆE KORISTE SA ANTENAMA (APLIKATORIMA) 

POSTAVLJENIM (ILI PRIČVRŠĆENIM) DIREKTNO NA ŽELJENO MJESTO NA TIJELU 

 NE TREBA NAGLAŠAVATI DA SE OVI PROGRAMI NE KORISTE SAMO PREVENTIVNO JER... KOJA JE SVRHA I 

POTREBA AKO JE SVE OK? 

 OVI PROGRAMI SE MOGU (I PREPORUČUJU) KOMBINIRATI S KLASIČNIM VJEŽBAMA FIZIOTERAPIJE I SVE 

ZAJEDNO DAJE FANTASTIČNE REZULTATE 

PROGRAMA U UHU APARATU SE NALAZI MNOGO, PREKO 3500 U POČETNOM PAKETU I GOTOVO JE 

NEMOGUĆE SVAKOJ OSOBI PREPORUČITI BROJ KORIŠTENJA ZA SVAKI PROGRAM POJEDINAČNO, ALI 

OSNOVNE SMJERNICE IMA. BOLJITAK JE SVAKAKO NEUPITAN I SIGURAN. SAM APARAT  RADI BRZO I 

UČINKOVITO I NIJE POTREBNO A PONEKAD JE I KONTRAPRODUKTIVNO KORISTITI GA NON-STOP. 

ISKORISTITE SLOBODNO VRIJEME ZA ŠETNJU, VJEŽBANJE, ČITANJE, DRUŽENJE. KAO ŠTO SMO VEĆ REKLI, 

NA NAMA JE DA UČINIMO PRAVU STVAR. Kućni uređaj UHU JE GOTOVO SVEMOĆAN, ALI JE TU DA NAM 

POMOGNE DA SE VRATIMO NA PUT ZDRAVLJA - KADA VAM ZATREBA! I DALJE OSTAJE NA NAMA I SAMO 

NA NAMA DA TO ODRŽAVAMO. 

 



KUĆANSKI APARATI UHU MENU 

 IZBORNIK KUĆANSKOG APARATA UHU NAPRAVLJEN JE NA VIŠE OD 30 JEZIKA TAKO DA GA SVATKO MOŽE 

KORISTITI VRLO JEDNOSTAVNO. OBZIROM DA SE RADI O EKRANU OSJETLJIVOM NA DODIR, SVE SE RADI 

KAO NA MOBITELU. 

 NA POČETNOJ STRANICI IZBORNIK, NA DNU EKRANA, POSTOJI ODABIR RAZNIH STVARI (LISTING, 

PRETRAGA PO ABECEDU, PROFILI/ZA 4 OSOBE), TE POSTAVKE U KOJIMA KADA SE PRITISNE IMA ODABIR 

STVARI KAO ŠTO SU JEZICI, ODABIR BOJA POZADE ZA ZASLON, NAČIN MIROVANJA, TEME, WI FI, 

BLUETOOTH POVEZIVANJE, PODEŠAVANJE ZVUKA, OSVJETLJENJE ZASLONA, PROVJERA NOVIJE VERZIJE... 

KOJI SE LAKO PODEŠAVAJU U DVA KORAKA, KAO NA SVOM MOBITELU 

 NA POČETNOJ STRANICI EKRANA NALAZI SE - NA LIJEVOJ STRANI EKRANA - IZBOR OD 30 OSNOVNIH 

SKUPINA ZA LIJEČENJE. ODABOROM JEDNE OD TIH OSNOVNIH SKRUPA (SKROL GORE/DOLJE) 

AUTOMATSKI DOLAZITE NA DESNU STRANU EKRANA - IZBORNIK ZA ODABIR PODSKUPINA OSNOVNIH 

SKUPINA SA PROGRAMOM ZA TRETMAN UNUTAR TE PODSKRUPE, TE ODABIROM ŽELJENOG PROGRAMA 

U TOM PODGRUPA TADA SE LIJEVI PEMF ODABIR POJAVLJUJE NA ZASLON APLIKATORU, DESNI PEMF 

DRŽAČI MIKRO STRUJE. PRITISKOM NA JEDNOG OD OVA DVA IZBORA (I U ODNOSU NA ONO ŠTO ŽELITE 

LIJEČITI), DIĆI ĆETE NA IZRAVAN IZBOR OD NEKADA JEDNOG, NEKADA TRI ILI VIŠE PROGRAMA 

(ZAOKRUŽITE VRIJEME TRAJANJA PROGRAMA) KOJI LEČE ŽELJENU STVAR (RAZLIČITI TESTOVI U SVIJETU 

SU PRISTUP RAZLIČITIM METODAMA, FREKVENCIJAMA, RASPOREDIMA... A MI VAM IH SVE STAVLJAMO 

NA RASPOLAGANJE!). ONDA PRITISNITE TAJ KRUG/START. I UDOBNO SE SMJESTITE. 

 PROGRAMI SU ČESTO VRLO SLOŽENI, ALI SU `SPAKIRANI' U RAZUMNI VREMENSKI OKVIR (NAJČEŠĆE 

IZMEĐU 20 I 45 MINUTA) PA SMO I NA TAJ NAČIN KORISNICIMA OLAKŠALI TRETMAN 

 SNAGA PROGRAMA JE VAŠ IZBOR, ALI JE TAKOĐER I VAŠA OBVEZA PAŽLJIVO BIRATI. SVAKI PROGRAM JE 

UNAPRIJED POSTAVLJEN DA RADI NA SVOJOJ OPTIMALNOJ JAČINI. ALI.. NA DESNOJ STRANI JE ODABIR 

JAČINE (U % - 25, 50, 75, 100). NAJVEĆA SNAGA NIJE UVIJEK I NAJBOLJI IZBOR. OVISI O VRSTI LIJEČENJA, 

UDALJENOSTI OD ANTENE, BOLESTI/STANJU... NEKO OPĆE PRAVILO JE DA PROGRAMI KOJI TRAJU DULJE 

RADE NA NIŽOJ SNAZI DOK ONI KRAĆI RADE NA VEĆOJ. ALI.. SVAKI ORGANIZAM JE MALO DRUGAČIJI I 

PROGRAME TREBATE PRILAGODITI SEBI. A KAKO SE BOLJE PRILAGODITI NEGO KORISTITI UREĐAJ PO 

POTREBI? 

 

NAČIN UPOTREBE - PRIMJERI 

-- AKO JE NEKI ORGAN BOLESTAN ZBOG DJELOVANJA BAKTERIJA - KORISTITI PROGRAM UKLANJANJA 

BAKTERIJA (S DRŽAČIMA) JEDNOM UJUTRO, JEDAN PROGRAM DETOKSIKACIJE POPODNE (ANTENE NA 

UREĐAJU) I NAVEČER JEDAN PROGRAM ZA POTICANJE RADA TOG ORGANA (ANTENE NA TIJELU) PITI ČAJ 

I VODU ZA IZBACIVANJE OTROVA 

 



 

--AKO TREBATE OPORAVITI ORGANE ILI KOSTI NAKON OZLJEDE ILI LOMA-- POKRENITE PROGRAM ZA 

OPORAVAK/STIMULACIJU TOG SASTAVA ORGANA ILI KOSTIJU JEDNOM UJUTRO I NAVEČER, TIJEKOM 

DANA KORISTITE PROGRAM SCHUMANN/ZEMLJA. AKO POSTOJI BOL, TIJEKOM DANA KORISTITI 

PROGRAM ZA PROTIV BOLI (IZ IZBORNIKA ODABERITE VRSTA/MJESTO BOLI) 

-- AKO JE POTREBAN TRETMAN PROTIV NESANICE, PUSTI PROGRAM SPAVANJA NAVEČER ILI - PRVO PRIJE 

VEČERI PROBAJTE PROGRAM EARTH ILI EARTH+, MOŽDA JE VEĆ JEDAN OD NJIH DOVOLJAN 

IMA MNOGO PRIMJERA. TRENUTNO JE OKO 1400 PROBLEMA, MOGUĆIH PROBLEMA BAREM TOLIKO. SVI 

SMO MI RAZLIČITI I JEDAN PROGRAM KOJI NA NEKOG DJELUJE ODMAH, NA DRUGOGA MOŽE IMATI 

MALO ODGOĐENI UČINAK. NARAVNO, POD UVJETOM DA SMO IGRALI PRAVI PROGRAM. 

 

NAPOMENA 

UREĐAJ NE SMIJEJU SAMO KORISTITI DJECA MLAĐA OD 16 GODINA. UVIJEK DA JE NEKO STARIJI PORED 

NJIH KOJI BI POMAGAO U KORIŠTENJU EAR kućanskog aparata. 


